

Příloha k diskusnímu listku

Řádná valná hromada společnosti Colorlak a.s. 27.6.2019

Diskuse

Zpráva správní rady a statutárního ředitele

Pan ředitel Ing. Svatopluk Chalupa připomněl dvě tragické události, které se staly během tří měsíců, při kterých zemřeli dva pracovníci a další byli zraněni.

Jaký je současný stav vyšetřování a jak jsou na tom zranění pracovníci ?

V únoru 2019 vysílala televize tuto zprávu : Neznámé nebezpečné chemikálie odložené v přístřešku ve Starém Městě u Frýdku Místku budou odvezeny do Starého Města na Uherskohradištsku.

Likvidaci jedovatého odpadu měla dělat firma Purum , která sídlí v areálu Colorlaku. Jednalo se asi o 3 tisíce sudů a kontejnerů v nichž bylo 669 tun odpadu. Tato zpráva mě znepokojila, bál jsem se zamoření ovzduší ve městě.

Chci se zeptat na váš odborný názor na tuto kauzu.

Jak se takový jedovatý odpad likviduje ?

Neměli jste obavu ze zamoření Colorlaku ?

Proč se neodebraly vzorky na místě a převážely se sudy do Starého Města ?

Hlavním vlivem na snížení tržeb v roce 2018 byl pokles dodávek pro automobilový průmysl.

Můžete sdělit jméno alternativního výrobce barev, který naši firmu Colorlak vytlačil z tohoto trhu ?

Jaká je stávající situace s výrobky Colorlaku v maloobchodě ?

Vývoj v roce 2019

Výpadek dodávek do automobilového průmyslu a jeho nahrazení jiným segmentem.

Jaký je současný postup při nahrazování výpadku dodávek ?

Na valné hromadě 27.6.2018 bylo uvedeno, že byl zakoupen firemní kamion za účelem snížení nákladů na dopravu.

Jak hodnotíte tuto investici ? Bylo dosaženo snížení nákladů ?

Propagace firmy

Reklamní spoty při přenosech televize z mistrovství světa v ledním hokeji na Slovensku.

Chtěl bych se zeptat pana ředitele Chalupy zda byl přítomen na některém zápasu na mistrovství světa 2019 .Jestliže ano, jaké si odnesl zážitky ?

Věřím,že tato i další propagační akce přispějí ke zvýšení poptávky po barvách Colorlak.

Roční účetní závěrka

Příloha k roční účetní závěrce.

Doplňující informace k rozvaze a výkazu zisku a ztráty.

Celkové výdaje vynaložené za účetní období na výzkum a vývoj 11423 tis.Kč

Pokud to není obchodní tajemství uveďte konkrétní výzkumné a vývojové projekty.

Jeden projekt je uveden a to Centrum výzkumu povrchových úprav s dotací 2585 tis.Kč.

Můžete upřesnit tento projekt ?

Ekologické závazky.

Společnost nemá vlastní ekologické závazky.

Jak tomuto výroku rozumět ?

Co je ve skladu za Starým Městem směrem na Velehrad ?